
MEHANIKA 1   2. KOLOKVIJ  05/2008.  grupa I 

 
1. Za zadani trozglobni sustav odrediti sile u spojevima. 

 
  (20 bodova) 

 

2. Za ravninski štapni sustav računski odrediti podatke te prikazati M i T dijagrame (dijagrame 

crtati u mjerilu te paziti na konstrukciju dijagrama, posebno na lomove i tangente). 

3.0 m 

q = 8.0 N/m P = 20 N

M = 60 Nm

3.0 m 3.0 m 

 
  (35 bodova) 

 

3. Odrediti položaj težišta prikazanog ravninskog lika. 
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  (25 bodova) 

 

4. Za zadani rešetkasti nosač grafičkim postupkom odrediti sile u spojevima s podlogom te sile u 

označenim presjecima. Iskazati smisao sile (TLAK ili VLAK) za svaki od označenih presjeka. 

 
  (20 bodova) 



MEHANIKA 1   2. KOLOKVIJ  05/2008.  grupa II 

 
1. Za zadani trozglobni sustav odrediti sile u spojevima. 

 
  (20 bodova) 

 

2. Za ravninski štapni sustav računski odrediti podatke te prikazati M i T dijagrame (dijagrame 

crtati u mjerilu te paziti na konstrukciju dijagrama, posebno na lomove i tangente). 

4.0 m 

q = 7.0 N/m
M = 60 Nm

4.0 m 4.0 m 4.0 m 

F = 10 N

P = 20 N

 
  (35 bodova) 

 

3. Odrediti položaj težišta prikazanog ravninskog lika. 

 
  (25 bodova) 

 

4. Za zadani rešetkasti nosač grafičkim postupkom odrediti sile u spojevima s podlogom te sile u 

označenim presjecima. Iskazati smisao sile (TLAK ili VLAK) za svaki od označenih presjeka. 
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0

 
  (20 bodova) 



MEHANIKA 1   2. KOLOKVIJ  05/2008.  grupa III 

 
1. Za zadani trozglobni sustav grafičkim postupkom odrediti sile u spojevima. 

 

  (25 bodova) 

2. Za ravninski štapni sustav računski odrediti podatke i prikazati N dijagram.  

5.0 m 5.0 m 

1p = 5.0 N/m

N = 10 N

2
p = 8.0 N/m

  (20 bodova) 

 

3. Za ravninski štapni sustav računski odrediti podatke te prikazati M i T dijagrame (dijagrame 

crtati u mjerilu te paziti na konstrukciju dijagrama, posebno na lomove i tangente). 

4.0 m 

q = 6.0 N/mF = 10 N

M = 60 Nm

4.0 m 4.0 m 

P = 30 N

 
  (35 bodova) 

 

4. Za zadani rešetkasti nosač odrediti sile u svim štapovima te iskazati smisao sila (TLAK ili 

VLAK). 

 
  (20 bodova) 



MEHANIKA 1   2. KOLOKVIJ  05/2008.  grupa IV 

 
1. Za zadani trozglobni sustav grafičkim postupkom odrediti sile u spojevima. 

3,00 4,00

30 kN

30 kNm 30 kN

2,50 1,50

 
  (25 bodova) 

2. Za ravninski štapni sustav računski odrediti podatke i prikazati N dijagram. 

5.0 m 5.0 m 

p = 8.0 N/m

P = 10 N
N = 10 N

 
  (20 bodova) 

3. Za ravninski štapni sustav računski odrediti podatke te prikazati M i T dijagrame (dijagrame 

crtati u mjerilu te paziti na konstrukciju dijagrama, posebno na lomove i tangente). 

3.0 m 

q = 9.0 N/m

M = 30 Nm

6.0 m 3.0 m 

F = 10 N

P = 10 N

 
  (35 bodova) 

 

4. Za zadani rešetkasti nosač odrediti sile u svim štapovima te iskazati smisao sila (TLAK ili 

VLAK). 

 
  (20 bodova) 



MEHANIKA 1   2. KOLOKVIJ  05/2008.  grupa V 

 
1. Za zadani trozglobni sustav grafičkim postupkom odrediti sile u spojevima. 
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  (25 bodova) 

2. Za ravninski štapni sustav računski odrediti podatke te prikazati M i T dijagrame (dijagrame 

crtati u mjerilu te paziti na konstrukciju dijagrama, posebno na lomove i tangente). 

2.0 m 

q = 50.0 N/m
M = 20 Nm

2.0 m 2.0 m 2.0 m 

F = 40 N

P = 30 N

 
  (35 bodova) 

3. Odrediti položaj težišta prikazanog ravninskog lika. 

 
  (25 bodova) 

4. Za zadani rešetkasti nosač odrediti sile u spojevima s podlogom te sile u označenim presjecima. 

Iskazati smisao sile (TLAK ili VLAK) za svaki od označenih presjeka. 

 
  (15 bodova) 



MEHANIKA 1   2. KOLOKVIJ  05/2008.  grupa VI 

 
1. Za zadani trozglobni sustav odrediti sile u spojevima. 

 
  (20 bodova) 

2. Za ravninski štapni sustav računski odrediti podatke te prikazati M i T dijagrame (dijagrame 

crtati u mjerilu te paziti na konstrukciju dijagrama, posebno na lomove i tangente). 

3.0 m 

1
q = 30.0 N/m

4.0 m 4.0 m 3.0 m 

F = 20 N
M = 60 Nm

2
q = 8.0 N/m

  (35 bodova) 

3. Odrediti položaj težišta prikazanog ravninskog lika grafičkim postupkom. 

 
  (25 bodova) 

4. Za zadani rešetkasti nosač odrediti sile u spojevima s podlogom te sile u označenim presjecima. 

Iskazati smisao sile (TLAK ili VLAK) za svaki od označenih presjeka. 

 
  (20 bodova) 



MEHANIKA 1   2. KOLOKVIJ  05/2008.  grupa VII 

 
1. Za zadani trozglobni sustav analitičkim postupkom odrediti sile u spojevima. 

 
  (25 bodova) 

2. Za ravninski štapni sustav računski odrediti podatke i prikazati N dijagram.  

5.0 m 5.0 m 

p = 10.0 N/m

N = 10 N

P = 20 N

 
  (20 bodova) 

3. Za ravninski štapni sustav računski odrediti podatke te prikazati M i T dijagrame (dijagrame 

crtati u mjerilu te paziti na konstrukciju dijagrama, posebno na lomove i tangente). 

4.0 m 

M = 60 Nm

4.0 m 

P = 20 N
q = 15.0 N/m

 
  (30 bodova) 

 

4. Za zadani rešetkasti nosač grafičkim postupkom odrediti sile u svim štapovima te iskazati 

smisao sila (TLAK ili VLAK). 

3
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0

3
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0

 
  (25 bodova) 



MEHANIKA 1   2. KOLOKVIJ  05/2008.  grupa VIII 

 
1. Za zadani trozglobni sustav analitičkim postupkom odrediti sile u spojevima. 

 
  (25 bodova) 

 

2. Za ravninski štapni sustav računski odrediti podatke i prikazati N dijagram. 

5.0 m 5.0 m 

P = 20 N

p = 10.0 N/m

N = 10 N

 
  (20 bodova) 

 

3. Za ravninski štapni sustav računski odrediti podatke te prikazati M i T dijagrame (dijagrame 

crtati u mjerilu te paziti na konstrukciju dijagrama, posebno na lomove i tangente). 

5.0 m 

q = 20.0 N/m P = 60 N

M = 200 Nm

2.0 m 8.0 m 

 
  (35 bodova) 

 

4. Za zadani rešetkasti nosač grafičkim postupkom odrediti sile u spojevima s podlogom te sile u 

označenim presjecima. Iskazati smisao sile (TLAK ili VLAK) za svaki od označenih presjeka. 
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  (20 bodova) 



MEHANIKA 1   2. KOLOKVIJ  05/2008.  grupa IX 

 
1. Za zadani trozglobni sustav grafičkim postupkom odrediti sile u spojevima. 

 
  (25 bodova) 

 

2. Za ravninski štapni sustav računski odrediti podatke i prikazati N dijagram. 

3.0 m 3.0 m 3.0 m 

p = 10.0 N/m

P = 20 NN = 20 N

 
  (20 bodova) 

 

3. Za ravninski štapni sustav računski odrediti podatke te prikazati M i T dijagrame (dijagrame 

crtati u mjerilu te paziti na konstrukciju dijagrama, posebno na lomove i tangente). 

5.0 m 

q = 20.0 N/m

M = 80 Nm

5.0 m 5.0 m 5.0 m 

P = 20 N

F = 10 N

 
  (35 bodova) 

 

4. Za zadani rešetkasti nosač odrediti sile u spojevima s podlogom te sile u označenim presjecima. 

Iskazati smisao sile (TLAK ili VLAK) za svaki od označenih presjeka. 

3,00 4,00

20 kN

4,00
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g

 
  (20 bodova) 



MEHANIKA 1   2. KOLOKVIJ  05/2008.  grupa X 

 
1. Za zadani trozglobni sustav grafičkim postupkom odrediti sile u spojevima. 

 
  (25 bodova) 

 

2. Za ravninski štapni sustav računski odrediti podatke i prikazati N dijagram. 

4.0 m 4.0 m 4.0 m 

p = 8.0 N/m

N = 10 N

P = 20 N

 
  (20 bodova) 

 

3. Za ravninski štapni sustav računski odrediti podatke te prikazati M i T dijagrame (dijagrame 

crtati u mjerilu te paziti na konstrukciju dijagrama, posebno na lomove i tangente). 

3.0 m 

q = 4.0 N/m

M = 60 Nm

3.0 m 3.0 m 3.0 m 

F = 20 NP = 10 N

 
  (35 bodova) 

 

4. Za zadani rešetkasti nosač odrediti sile u spojevima s podlogom te sile u označenim presjecima. 

Iskazati smisao sile (TLAK ili VLAK) za svaki od označenih presjeka. 

 

 
  (20 bodova) 



MEHANIKA 1   2. KOLOKVIJ  05/2008.  grupa XI 

 
1. Za zadani trozglobni sustav analitičkim postupkom odrediti sile u spojevima. 

 
  (25 bodova) 

 

2. Za ravninski štapni sustav računski odrediti podatke i prikazati N dijagram. Za označeni 

presjek sve veličine zasebno odrediti za lijevi i zasebno za desni dio štapa. 

3.0 m 3.0 m 3.0 m 3.0 m 

p = 8.0 N/m

P = 10 N

R = 20 N
F = 10 N

 
  (20 bodova) 

 

3. Za ravninski štapni sustav računski odrediti podatke te prikazati M i T dijagrame (dijagrame 

crtati u mjerilu te paziti na konstrukciju dijagrama, posebno na lomove i tangente). 

6.0 m 3.0 m 

q = 6.0 N/m

P = 20 N

M = 50 Nm

 
  (35 bodova) 

 

4. Za zadani rešetkasti nosač grafičkim postupkom odrediti sile u spojevima s podlogom te sile u 

označenim presjecima. Iskazati smisao sile (TLAK ili VLAK) za svaki od označenih presjeka. 

3,00 3,00 3,00 3,00
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g

 
  (20 bodova) 



MEHANIKA 1   2. KOLOKVIJ  05/2008.  grupa XII 

 
1. Za zadani trozglobni sustav analitičkim postupkom odrediti sile u spojevima. 

3
,0
0

 
  (25 bodova) 

 

2. Za ravninski štapni sustav računski odrediti podatke i prikazati N dijagram.  

4.0 m 4.0 m 4.0 m 4.0 m 

2
p = 8.0 N/m

1
p = 8.0 N/m

N = 10 NP = 10 N

 
  (20 bodova) 

3. Za ravninski štapni sustav računski odrediti podatke te prikazati M i T dijagrame (dijagrame 

crtati u mjerilu te paziti na konstrukciju dijagrama, posebno na lomove i tangente). 

3.0 m 

M = 60 Nm

3.0 m 

q = 8.0 N/m

 
  (30 bodova) 

4. Za zadani rešetkasti nosač grafičkim postupkom odrediti sile u spojevima s podlogom te sile u 

označenim presjecima. Iskazati smisao sile (TLAK ili VLAK) za svaki od označenih presjeka. 

 

2
,0
0

 
  (25 bodova) 

 


